

## SAP.C\_TS413\_1809.v2020-01-13.q12

<b>Exam Code:</b>	C_TS413_1809
<b>Exam Name:</b>	SAP Certified Application Associate - SAP S/4HANA Asset Management
<b>Certification Provider:</b>	SAP
<b>Free Question Number:</b>	12
<b>Version:</b>	v2020-01-13
<b># of views:</b>	282
<b># of Questions views:</b>	1273

[https://www.freecram.com/torrent/SAP.C\\_TS413\\_1809.v2020-01-13.q12.html](https://www.freecram.com/torrent/SAP.C_TS413_1809.v2020-01-13.q12.html)

### NEW QUESTION: 1

Which of the following are mandatory parameters for a counter used for performance-based maintenance planning?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. Counter Overflow Reading
- B. Code Group
- C. Characteristic
- D. Estimated Annual Performance

**Answer: A,D (LEAVE A REPLY)**

### NEW QUESTION: 2

Where can the planner check the material availability?

There are 3 correct answers to this question.

Response:

- A. From the list of orders
- B. Within the SAP Fiori-based background job
- C. From the reservation list
- D. Within an individual order
- E. Within the SAP Fiori-based Material Documents Overview

**Answer: (SHOW ANSWER)**

### NEW QUESTION: 3

Which activities can a planner perform with the Manage Malfunction Report SAPUI5 app?

There are 3 correct answers to this question.

Response:

- A. Assign work to technician

- B. Print shop papers
- C. Enter effort
- D. Enter measurement reading
- E. Enter material

**Answer: A,C,E ([LEAVE A REPLY](#))**

#### **NEW QUESTION: 4**

Where can the technician confirm the required time for the work on a maintenance order?

There are 3 correct answers to this question.

Response:

- A. In the Manage Orders and Notifications in Information Center tile
- B. In the maintenance order
- C. In the technician's confirmation list
- D. In the Repair Malfunction tile
- E. In the collective time confirmation

**Answer: C,D,E ([LEAVE A REPLY](#))**

#### **NEW QUESTION: 5**

Where do you add a warranty subscreen if you require warranty data in the equipment master?

Please choose the correct answer.

Response:

- A. Master warranty
- B. Warranty category
- C. View profile for technical object
- D. View selection of equipment master

**Answer: C ([LEAVE A REPLY](#))**

#### **NEW QUESTION: 6**

In which object can you change the Offset of a Maintenance Plan Strategy?

Please choose the correct answer.

Response:

- A. Maintenance Package
- B. Maintenance Plan Category
- C. Maintenance Plan Header
- D. Maintenance Plan Item

**Answer: A ([LEAVE A REPLY](#))**

#### **NEW QUESTION: 7**

What is a prerequisite to start a performance-based maintenance plan?

Please choose the correct answer.

Response:

- A. Call Horizon
- B. Initial Measurement Document
- C. Cycle Modification Factor
- D. Scheduling Period

**Answer: B (LEAVE A REPLY)**

**NEW QUESTION: 8**

Which parameters are calculated during scheduling of a performance-based maintenance plan?

There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. Daily performance based on annual estimate
- B. Planned date based on cycle and daily performance
- C. Monthly performance based on annual estimate
- D. Planned date based on sum of counter readings

**Answer: B,D (LEAVE A REPLY)**

**NEW QUESTION: 9**

Which object combination influences the display of fleet-specific tab strips and fields?

Please choose the correct answer.

Response:

- A. Equipment category and Fleet Object Type
- B. Fleet Object Type and vehicle usage indicator
- C. Equipment category and measuring point category
- D. Fleet Object Type and measuring point category

**Answer: A (LEAVE A REPLY)**

**NEW QUESTION: 10**

Where can you assign a main work center?

Please choose the correct answer.

Response:

- A. Object list of a maintenance order
- B. Maintenance plan header
- C. Task list operation
- D. Task list header

**Answer: D (LEAVE A REPLY)**

**NEW QUESTION: 11**

The maintenance engineer creates a single cycle plan with the following parameters:

The call object is maintenance order

The indicator for separate completion of maintenance call date is NOT set The indicator for completion requirement is NOT activated Both shift factors are set to 100% Which date is relevant for the calculation of further planned dates for call objects?

Response:

- A. Planned date of the next call number
- B. Technical completion date of the maintenance order
- C. Basic finish date of the maintenance order
- D. Completion date of the maintenance plan

**Answer: A (LEAVE A REPLY)**

### **NEW QUESTION: 12**

When the planner adds a non-stock material in the order, what are valid process steps?  
There are 3 correct answers to this question.

Response:

- A. Create the purchase order.
- B. Post the goods issue.
- C. Post the goods receipt.
- D. Post the credit memo.
- E. Post the invoice.

**Answer: A,C,E (LEAVE A REPLY)**

**Valid C\_TS413\_1809 Dumps** shared by PrepAwayExam.com for Helping Passing C\_TS413\_1809 Exam! PrepAwayExam.com now offer the **newest C\_TS413\_1809 exam dumps**, the PrepAwayExam.com C\_TS413\_1809 exam **questions have been updated** and **answers have been corrected** get the **newest** PrepAwayExam.com C\_TS413\_1809 dumps with Test Engine here:

[https://www.prepawayexam.com/SAP/braindumps.C\\_TS413\\_1809.ete.file.html](https://www.prepawayexam.com/SAP/braindumps.C_TS413_1809.ete.file.html) (80

Q&As Dumps, **40%OFF** Special Discount: **freecram**)